

Фестиваль студенческого творчества «Дебют-2019»

С 11 по 18 ноября 2019 года в СГУ имени Н.Г. Чернышевского проходил фестиваль студенческого творчества «Дебют». Проект был организован по нескольким направлениям: музыкальное,



танцевальное, театральное, оригинальный жанр, прикладное творчество.



По итогам конкурсных смотров музыкального направления студентка 2 курса направления подготовки «Юриспруденция» Галия Туктарова и студент 3 курса направления подготовки «Юриспруденция» Борис Фокин прошли в финал и стали лауреатами фестиваля.

По итогам конкурса в танцевальном направлении почетного звания лауреат фестиваля студенческого творчества «Дебют» удостоились студентка 5 курса направления подготовки «Реклама и связи с общественностью» Ирина Войтенко.

